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Цель: 

-формирование знания детей об опасностях  при работе с компьютером, повысить 

внимание к вопросу обеспечения безопасности детей в Интернете. 

Задачи: 

-развитие познавательной активности; 

-овладение базовыми знаниями о компьютере и опасностях при использовании сети 

Интернет. 

 Материал и оборудование: 

-проектор для показа слайдов, картинка с Незнайкой, письмо Незнайке. 

Словарная работа: 

- активизация словаря (монитор, клавиатура, системный блок, мышка, вирус, антивирус, 

Интернет); 

Предварительная работа: 

-загадки про компьютер, рассматривание иллюстраций. 

Ход образовательной деятельности: 

Организационный момент: 

Дети стоят друг за другом «паровозиком», проговаривают слова и выполняют слова по 

тексту: 

Едет, едет паровоз, много у него колес, 

Мчится паровоз по кругу, 

 машем мы рукой друг другу, 

 тра-та-та, тра-та-та, 

 Занимай свои места! 

Ход занятия: 

Воспитатель: 



-Ребята, шла я сегодня в детский сад и встретила Незнайку. Шел Незнайка и плакал, 

случилась у него неприятность. Рассказал он мне о своей неприятности, попросил ему 

помочь. Я ему обещала рассказать вам, ребята о том, что с ним случилось и попросить у 

вас помощи. Ведь мы ему поможем, правда, ребята?  (показ картинки Незнайки) 

Ответы детей. 

В.: - ПодарилиНезнайке компьютер,  и он у него сломался за один день. 

- Вы знаете,  ребята, что такое компьютер? (слайд 1) 

- Компьютер – это такое устройство, машина, которая работает с различной информацией, 

этой информации в этой машине, может быть много. 

Из  чего состоит компьютер: 

1. Системный блок (слайд 2) – это, как мозг, голова, в нем хранится вся информация,  

без системного блока, ничего работать  не будет. 

2. Монитор (слайд 3)  – это экран, где вы можете увидеть всю информацию. 

3. Клавиатура (слайд 4) – с клавишами, на нем вы можете напечатать слова, с 

помощью букв или можете написать цифры, знаки. 

4. Мышь (слайд 5) – это приспособление для управления компьютером, когда мышь 

перемещают по столу или коврику, вместе с ней перемещается указатель мыши. 

Вот такой компьютер подарили Незнайке. Еще к компьютеру подключили Интернет.  

- Для чего нужен Интернет, ребята? 

- В интернете собрана информация со всего мира, там можно найти любую книгу со 

сказками, мультфильмы, музыку. При помощи интернета можно связаться с людьми, 

которые  живут от вас далеко и можно их даже увидеть.  Найти различные игры.  

- И мы с вами, сейчас, ребята, поиграем в игру «Найди предмет», а для этого вам нужно, 

отгадать загадку: 

По ковру зверек бежит, 

То замрет, то закружит, 

 Коврика не покидает,   

Что за зверь, кто угадает?  (Мышка) 

- Вам, ребята нравится играть в компьютерные игры, печатать на нем? 

Ответы детей. 

_В.: - Вот и Незнайке все очень нравилось и его компьютер, и интернет, который был 

подключен к его компьютеру.  

- В.: - Незнайка, много времени смотрел мультфильмы, слушал сказки, музыку, потом он 

разговаривал с незнакомыми людьми, рассказал, как его зовут, где он живет. Потом он 

хотел снова посмотреть мультфильмы, хотя у него уже сильно разболелась голова,  но у 

него мышка вдруг замерла, Незнайка не смог ею управлять, потом и вовсе экран стал 

черным. 

-В.: - Как вы думаете, ребята, почему экран стал черным, почему это произошло?  (слайд  

6) 



Ответы детей. 

- Ребята, когда пользуешься компьютером и интернетом надо знать правила. Давайте, 

вместе расскажем эти правила Незнайке: 

-За компьютером нельзя долго сидеть, детям разрешается только 15 минут пользоваться, а 

у взрослых кто работает с помощью компьютера, есть перерывы, отдых  (слайд  7) 

- Если долго сидеть за компьютером портится зрение, осанка (слайд 8) 

Гимнастика для глаз (слайд 9) 

- Вредно для нашей нервной системы, особенно, если долго играть в компьютерные игры, 

еще и в какие-нибудь игры-ужастики (слайд 10) 

- А интернетом могут пользоваться только взрослые, а детям пользоваться можно 

интернетом, если взрослые вам разрешат. 

- А еще в компьютер может попасть вирус, если не защитить его антивирусом. А как, 

ребята может попасть вирус в ваш компьютер? 

Ответы детей. 

- Не заходить в неизвестные игры, и не общаться с незнакомыми людьми  (слайд 11) 

-Вот поэтому с Незнайкой произошла  эта беда, помните, ребята, он не узнал про правила, 

как пользоваться компьютером и интернетом. 

- Предлагаю, Незнайке рассказать эти все несложные правила, а расскажем мы ему в 

письме, который я уже написала, ребята. Я это письмо передам ему, чтобы он их запомнил 

и выполнял, когда будет пользоваться интернетом. Вы со мной согласны, ребята? 

Ответы детей. 

- Молодцы! Вы меня сегодня порадовали своими знаниями. Я горжусь вами. 

 

Список использованных интернет-источников: 

1. https://ru.wikipedia.org/wiki/Компьютер 

2. https://ru.wikipedia.org/wiki/Монитор_(устройство) 

3. https://ru.wikipedia.org/wiki/Компьютерная_клавиатура 

4. https://ru.wikipedia.org/wiki/Компьютерная_мышь 

5. https://ru.wikipedia.org/wiki/Системный_блок 

6. https://ru.wikipedia.org/wiki/Компьютерный_вирус 

7. https://ru.wikipedia.org/wiki/Антивирусная_программа 
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